LA BeloTe

[a belote st wn jew 2 Jevsées, qui A 4 s jowe avee 32 Cavtes, pav équipes e 2.
OQes e'qu(riers sont situés e Nord-sud ou on est-ouest.

Jl PR coulevavs: pique caur cavveau, h-afle,

8 Cm~fcs rm' coulewrs:

As-Rol-dAme-vALET-10-9-8-7
oRdpe des cApTES
S n atout :

Ovove : V=9 A-10-R-5D-5-7
(Poines : 20-14-11-10-4-3-0-0

(@Ans ’n's autres cou’curs :

Ovvve + A10-R-5D-V'-9-8-7

(Points : M-10-4--5--2-0-0-0

OQA carvte ’A r’us fm-w Fagne ’A ’cve’e‘
L'eNvoyeupR

Snvoye\-, clest s’cnjaj‘cv A foha’(se\- sur ’A donne PLUS ¢ roinfs ‘]ue "é‘]u(rc aduervse,
oé'cnvcyeuv ale cbo(;r e L'ATOUT.

f‘c)l" e'ckoue Dans son eﬂ5a5¢w|ent i oest it DEDANS, ct ne wwu"]uc Auctun roinh
couleup dArout

02;\ :oulcur S'atout st wne cau’lu\' Dont le rrivi’}jd est LA coype
Uﬂc cavte datout st PLUS FORTE T.w foute cavte des autres coulewrs.

Sn fcuvn(ss;\vﬂ' A ’lafcuf, Fii 7 a o!}’iﬁah’on de MONTER.
POURNIR €T GoUpeER

Jl 7 a oUCjAh’cn, s cela cot rcss-’“e, ¢ ,[ouvn-'v wne cavte de la coulewr deynmandie.
fe" on Me rzuf fou\-ni\-, on est aui:ji dans La Esure du rassn’Uz, o¢ ¢
- courer un aduversaive maitrve,

' N .
- sous—toure\' un aduversaive 1\4 on e rcuf surcourcv, (J existe D¢ nmn!’rcuses vaviantes A e su’cf)

BT v Jev

sur C}A(’M@ dovmne, ’e ,'cu consiste A vé»’iscv ,wu- e'(]uirc wn _ﬁt.l‘x’_/ﬂ,u_/ﬂ, d¢ ro(nts,
les ro(n!-s 5ajwc’s rav Donne sont Ajoufés au fo!-a’ o¢ c&acluc c"]u(re,

Oge l’ut du "eu est D' atteindre ’e rvewu’ev ’e foha’ d¢ f(n o¢ ravf(e,



Les prImes

(74.4 total des ro(nfs D carvte wiennent slA"oufl\' par ic]u(rl:
10 de dep : 10 peinks peur qui fm'f

la devmieve levée,

90 »¢ C;\rcr : 100rrs e T..i f;\it toutes les levsées,

Ces roints de rviw\e sont cuw\ulal”cs.
(gbcnc wun c;\rof vaut en faif ;152 (nmn!’vc o¢ ro{nrs dans ’e ,’cu) + 10 (M)r o¢ bcv) + 90 (rrimc o¢ c;\rof) = 252

LA mARQue

02“ \’ésu’fafs d'une Dorne sont Afffcbés ainsi
S‘]“‘f” novdosud

ro(ﬂf's Se cavte = 92

roints o¢ r\'t'ww = 10

rcinfs ' anmonces = 20

ToTAL 122

.Risu’h;\f rAIT
rcinfs mé\\‘c,uc's 122

pARTle eN 1ooo

02‘61“:’” 1\4{ atteint 1000 ro(nrs Fagne ’A ravh’e.
(‘9( ’cs 2 éc,u{rcs bc’rassenf ’es 1000 ro(nts, clest ce"c c,uf a ,c r’us jros scove T.u’ jajne.

Uﬂc c}]uire "e reuf Fagner s dle w'a ras fa(f de levie sur la devaitre dosne.

SJANS JNNoNce

02;\ sewle anmonce de commbinaison est |a BELOTE.
Ja belote vaur 20 roints ot se

commpose des ROl €T DAME S'atout.

- ’a Le’ofc est Donmnmiée A "Aufrc

iqu"re sé "Anﬂonccuv est $€$.AN$ (how‘l’veuscs vaviantes A ce sujef),

SANS LUltlee

Sn cas dézalite, l'dauipe qui a envoné st DEDANS.
5 | 7

oé'cnvcyeuv doit donc f;\(ve aiouy T.u rc"]u(re aduvervse rcuv réussiv son contvat. ((/Vom(’vcuses vaviantes A ce sujct)
s
CHolX de LArour

" : )
Ogatom- est Détevining,
. ,' , ’ ’ .
- “ rvemwr tour rav envol Dans la coulewr vetournde.
['ervot I I
- W second tour | fu\\- ool Dans lune des 3 autres coulewnrs.

Oge c&oi)r d'usn atout est ouijato(\-e. ﬂl n‘y A r»s k24 su\-enc}érc,



